



## **В помощь следователю.**

Отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области разработаны методические рекомендации для следователей, касающиеся проведения осмотров скелетированных трупов, а также назначения судебно-медицинских экспертиз.

Как подчеркивают прокуроры - криминалисты, в отличие от многих других видов судебных экспертиз, назначение и производство судебно-медицинской экспертизы погибшего во всех случаях является обязательным, поскольку обусловлено необходимостью установления причины смерти, а также характера и степени вреда, причиненного здоровью человека.

При этом, от эффективности и правильности действий следователя при обнаружении скелетированного трупа во многом зависит оперативность дальнейшего установления личности погибшего, а также выяснение всех обстоятельств, предшествующих гибели.

*15 Октября 2009*

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/791781>